

迷失的女孩

超模科舒诺娃之死

2008年6月28日,纽约曼哈顿华尔街的沃特大街上,有一名年轻女子的尸体,警方称死者为俄罗斯超模罗珊娜·科舒诺娃。警方表示:“她从自己公寓附近的一栋大楼上落下,疑为自杀。她没有留下遗书,只有20岁。”

罗珊娜·科舒诺娃因代言国际知名香水品牌而成名,她似乎已拥有了这一切,但为什么迎接她的却是这样的结局?为了找到答案,电视制片人彼得·波梅兰采夫花了3年时间,辗转从纽约、伦敦、米兰、基辅、莫斯科寻找线索。

模特生涯令她迷失自我

科舒诺娃有一头浓密的及膝长发,人们都叫她“俄罗斯长发姑娘”。刚开始模特生涯时,她住在巴黎和米兰拥挤的模特公寓里,那里还住着很多梦想成为超模的女孩,很多女孩沉溺于毒品和酒精。但科舒诺娃跟她们不一样,她每天早睡早起,还会写一些小诗安慰自己,并发布在个人主页上。

后来她接到了知名品牌香水的广告,并一举成名。她曾前往莫斯科,与想要见到她的富豪们见面。在那里,科舒诺娃与当地一名英俊的富豪相恋。

波梅兰采夫找到了科舒诺娃的朋友鲁芭,回忆科舒诺娃的情人时,鲁芭说道:“那个富豪很英俊,他有过很多女友,都是非常美丽的模特。”曾有一些朋

友警告科舒诺娃不要付出真心,但她认为自己与富豪间是真爱。遭富豪抛弃后,她还一直给他发短信,寻求解释。与莫斯科富豪的恋情结束时,科舒诺娃的模特生涯也渐渐走了下坡路。鲁芭说:“她无法理解,突然之间她就变成了数以千计女模特中的一个,变成了一个普通的女孩。”

模特界就是如此残酷,很多模特都有过类似经历。曾当过模特的艾琳娜·奥布霍娃在米兰工作两年后曾试图自杀,现在她成了一名心理学家,她说:“模特们生活在这样一个世界,在那里一切都是不真实的。人们爱的是T台和杂志照片中的你,而非你本身,但你却是个大活人。曾经有一段时间我不知道自己是谁——是我自己还是照片、T台上的那个我,我变得没有了灵

魂。因此,我感觉只有自杀,自己才能重新变得真实起来。”

另一模特死亡牵出线索

然而,科舒诺娃的家人和朋友都认为,恋情和事业不顺并非她真正的死因,他们怀疑其中另有隐情:她很喜欢写作,为什么连遗书都没有?她曾表示与别人有金钱上的纠纷,是不是有人逼她做不愿意做的事?

科舒诺娃死亡一年后,波梅兰采夫接到了一通电话,又有一名模特自杀,她是科舒诺娃的朋友,名叫阿纳斯塔西亚。波梅兰采夫曾前往乌克兰的基辅与阿纳斯塔西亚的母亲奥尔加见面,女儿的死令奥尔加异常悲恸。她不知道女儿为什么会自杀:“我为了寻找线索搜遍了她的房间,我发现了一些文件,来自一个叫做‘世界的崛起’的地方,上面写着奇怪的话:‘阿纳斯塔西亚,你的催眠曲是冬天的结尾,你已经在路上。’”

据“世界的崛起”网站描述,它为人们提供性格发展方面的培训。经由一位来自莫斯科的朋友推荐,阿纳斯塔西亚和科舒诺娃购买了为期3天的课程,这些课程对她们的人生产生了怎样的影响?

精神培训将她推上死路

“世界的崛起”的培训在位于莫斯科北部全俄展览中心的一座大楼里进行,波梅兰采夫得到了秘密拍摄的培训课程的录像带。培训大楼里一片黑暗,并传来喊叫声,一切设置都故意让人头晕目眩,思维暂停。大厅里有40个人,他们被要求说出自

己最糟糕的经历,比如遭到强暴、被父母虐待等。根据波梅兰采夫搜集到的资料,科舒诺娃发言非常积极,她谈到父亲的死亡、失败的感情,在众人面前大哭或狂笑。

“世界的崛起”网站称,它的训练是基于一个名为“生命释放”的理论,教导人们冲破传统的束缚,体验“变化”和“转型”,该理论一度风靡美国。但它并未提及的是,“生命释放”训练曾给一些人造成精神损害,导致在美国的一些培训机构关门大吉。

参加了培训数月后,阿纳斯塔西亚变得情绪极不稳定,科舒诺娃则变得富有攻击性。科舒诺娃接受了3个月培训,后因工作返回纽约,在那时她写道:“我非常迷茫,我能重新找回自己吗?”几个月后,她离开了人世。

科舒诺娃死亡的前一天,在纽约有照片拍摄任务,摄影师艾瑞克·埃克为她拍摄了一张照片。这张照片与她以往的都不同,她不再是童话里的公主,而是一个长大了的女人,人们能从中看到真实的科舒诺娃。埃克说:“她总是被要求扮演各种活泼少女的角色,但这张照片是我抓拍的,她还没来得及摆姿势,因此是最真实、最好的作品。”

一天之后,科舒诺娃死亡,这时距她的21岁生日仅有3天。

快报记者
李欣 编译



科舒诺娃死亡前一天拍摄的照片

喝红花长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹



健康、长寿一直都是人们梦寐以求的目标。大自然中日月经天的现象,启发人们师法自然、回归自然,以使生命永在。《素问·上古天真论》中说道:“余闻上古有真人者,提挈天地,把握阴阳,呼吸精气,独立守神,肌肉若一,故能寿蔽天地,无有终时”。虽然这种期望难以实现,但自古以来人们追求健康、长寿的想法却是一成不变。

63岁老人厨房中 找寻“乌发养颜茶”

西北农林大学的教授郝今年63岁,与常人一样,随着岁数的增长,怎样保持身体健康成为了郝教授生活中最重要的事情之一。出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,并坚持服用自己开发的“灵药”。而正是因为比别人多喝了一口自己配的浓茶,郝教授在不到三个月的时间里,满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说,这样下去,郝教授返老还童只有一步之遥。

据郝教授介绍,其实他的“灵药”并非什么稀世珍品,甚至大部分都是家里厨房中的食物——西红花、何首乌、黑桑葚、黑芝麻、枸杞子、核桃仁、绿茶等原料。这就是郝教授“灵药”的主要配方,而这其中大部分大家都很熟悉。

就是依靠这些生活中熟悉的“药材”,郝教授慢慢将自己的身体从亚健康的边缘拉了回来,并且他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有些身体素质好的朋友甚至最快的15天就能初见成效。最近,国家已经给这个配方免费专利(发明专利:CN1258534),命名“乌发养颜茶”。

说起这个药方,郝教授这样解释道,他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯,也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血

管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛。

喝红花长黑发

专家证实:这是科学,不是奇迹

据了解,部分国外的科学家对郝教授的配方极感兴趣,还曾经使用他配方的原料作为培养基。从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。专家介绍:人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎、凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝郝教授的“乌发养颜茶”,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据悉,根据郝教授研制的“乌发养颜茶”配方已由国家批准经陕西菲特生物公司生产,该产品已在省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(升州路水西门车站旁)热销,为了帮助广大脱发、白发朋友早日找回一头秀发,厂家特在5月10日前举办“买3盒送1盒”的特大优惠!有需要的朋友也可拨打025-83325161咨询预订,免费送货,货到付款。

奇!不吃药,不开刀 疝气一贴就好

每日前10名买5盒赠专用疝气带特大优惠

疝气患者的疝包就像轮胎鼓包一样,(腹压增高)就像轮胎的气打的过饱了,薄弱的地方就容易起包,如果光靠缝补,(就像疝气的缝补手术)不把轮胎的气排出一些(减少腹压),那么患病的真正原因没有消除。疝包就还会从其他地方鼓包,复发就是必然的了。

最新医学证实:疝气(小肠气)前期均处于一种活动状态,患者在腹部压力过大时,小肠掉到大腿沟或阴囊,鼓出一鸡蛋大包块,平躺或用手推挤能自动缩回,故称活动性疝气,是临床不用手术治疗的最佳时机。

百年老字号康洋药业精提深制36味名贵中药,研制成不手术、不打针、不吃药,轻松消除疝气的疝立消贴。上市7年,让众多疝气患者走出误区,彻底摆脱病痛,被患者称颂为消疝奇贴。

疝立消贴五大特点:1.方便:不用服药,无需手术,每天只需用一贴即可。2.安全:无创伤、无痛苦、无副作用、避免手术危险,最适合老人和小儿使用。3.高效:磁芯助药力、1贴见效。快速缓解腹胀、腹痛、便秘、绕脐腹痛、恶寒肢冷、筋脉拘急等症状。4.彻底:疝环闭合,腹股沟韧性增强,从根本上防止内容物破虚而出!5.临床中医验证:疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可。



患者一般使用当天不自觉放屁,腹部压力消除,坠胀、疼痛感立即减轻。**1周期:**疝囊回缩,走路、活动都无任何不适感。**2-3疗程:**各种疝气、鞘膜积液清除,咳嗽、喷嚏、啼哭、劳累都不易复发。

贴疝立消时配合疝气带(赠送),用药不久疝包即可消失,持续一周期,使网膜再生至一定厚度再停用,专防复发。

据了解,疝立消已开通全省服务热线025-68665789,我省南京市长乐路好又多超市对面康鑫药店旁康森;鼓楼口腔医院旁志信堂;大洋百货旁石鼓路路口新街口第一药店;中央门邮局旁国盛药店;中山东路钟山宾馆对面大华中药店;汉中路省中医院对面大华中药店;中山南路101号羊皮巷口华悦大药房;珠江路百脑汇旁天使药店;油坊桥菜市场嘉伦光彩大药房;江宁新医路15号颐年堂;江浦中圣南街环保局一楼祥瑞保健品店;大厂杨庄车站旁人民大药房;六合县中医院旁嘉伦光彩药房;溧水县口腔医院旁边嘉伦光彩药房;安徽省马鞍山市湖北路体育馆南门对面华仁堂都已引进“疝立消”,疝气患者朋友可直接前去购买,同时前10名购买者可享受买5盒“疝立消”赠送一条疝气带的优惠活动,报名热线025-68665789,患者朋友不妨试试!